

# Στις 9,7 μονάδες η διαφορά ΝΔ με ΣΥΡΙΖΑ – Ενισχύει το ποσοστό του το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

**Π**ροβάδισμα 9,7 ποσοστιαίων μονάδων καταγράφει η Νέα Δημοκρατία έναντι του ΣΥΡΙΖΑ, στα ευρήματα της νέας δημοσκοπήσης της εταιρείας Interview με το κυβερνών κόμμα μάλιστα να καταγράφει άνοδο. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την έρευνα της εταιρείας που διενεργήθηκε για λογαριασμό της σελίδας politic.gr, στην πρόθεση ψήφου, η ΝΔ συγκεντρώνει 31,7% (έναντι 31%), ο ΣΥΡΙΖΑ 22% (έναντι 22,2%), ενώ το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ενισχύει το ποσοστό του στο 13% (έναντι 12,5%). Ακολουθούν το ΚΚΕ με 5,7%, η Ελληνική Λύση με 5,3% και το ΜέΡΑ25 με 3%. Σημειώνεται πως συντριπτική είναι η υπεροχή της Νέας Δημοκρατίας και στην παράσταση νίκης, καθώς το 56,4% πιστεύει πως θα κέρδιζε η ΝΔ, έναντι του 21,6% που τάσσεται υπέρ του ΣΥΡΙΖΑ, στην περίπτωση που την επομένη Κυριακή διεξαγόταν εκλογές.

Στο ερώτημα «ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για πρωθυπουργό», οι πολίτες απαντούν «Κυριάκος Μητσοτάκης» σε ποσοστό 45%, «Αλέξης Τσίπρας» σε ποσοστό 26% και «κανένας» σε ποσοστό 29%.

Στην περίπτωση που δεν υπάρξει αυτοδυναμία στις επόμενες εκλογές, το 39,7% θέλει κυβέρνηση συνεργασίας ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ επιθυμεί το 25,3% ενώ κυβέρνηση ΝΔ-

**Συντριπτική είναι η υπεροχή της Νέας Δημοκρατίας στην παράσταση νίκης, καθώς το 56,4% πιστεύει πως θα κέρδιζε η ΝΔ, έναντι του 21,6% που τάσσεται υπέρ του ΣΥΡΙΖΑ, στην περίπτωση που την επομένη Κυριακή διεξαγόταν εκλογές**



ΣΥΡΙΖΑ θέλει το 4,4%.

Παράλληλα, όσον αφορά το χρόνο των εκλογών, η πλειοψηφία λέει «όχι» στις πρόωρες κάλπες καθώς το 55,6% πιστεύει ότι οι εκλογές πρέπει να γίνουν στη λήξη της θητείας.

Η ΝΔ καταλληλότερη στην κυβερνητική διαχείριση για όλα τα θέματα της χώρας. Η ακρίβεια με ποσοστό 36% αναδεικνύεται ως το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει αυτή τη στιγμή η χώρα. Ακολουθούν η τουρκική προκλητικότητα (15%) και η ανεργία (14%).

Ωστόσο, το κυβερνών κόμμα, σύμφωνα

με τα ευρήματα της δημοσκοπήσης, φαίνεται να είναι πιο ικανό σε σύγκριση με το ΣΥΡΙΖΑ ώστε να διαχειριστεί όλα τα θέματα.

Αξιοσημείωτη είναι η διαφορά της ΝΔ (51%) και του ΣΥΡΙΖΑ (19,1%) στον τομέα της εξωτερικής / πολιτικής άμυνας, αλλά και στο ζήτημα των οικονομικών επενδύσεων (ΝΔ 47,9%, ΣΥΡΙΖΑ 16,8%).

Για το θέμα της ακρίβειας, η ΝΔ εμφανίζεται ως καταλληλότερη με 36,8%, ο ΣΥΡΙΖΑ με 28,2% και η απάντηση «κανένα κόμμα» έχει το υψηλό ποσοστό του 35%.

## Ερντογάν: Τέλος οι διμερείς συνομιλίες

**Ε**πίθεση στην Ελλάδα με νέο μπαράζ προκλητικών δηλώσεων εξαπέλυσε ο Τούρκος πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν, σημειώνοντας ότι η Άγκυρα δεν πραγματοποιεί πλέον διμερείς συνομιλίες με την Αθήνα. «Επέτρεψε την εγκατάσταση αμερικανικών βάσεων στην Ελλάδα; Επέτρεψε. Είχαμε μια συμφωνία με την Ελλάδα, είπα και στον υπουργό Εξωτερικών μου χτες. Τερματίσαμε τη Συμφωνία του Ανώτατου Συμβουλίου Συνεργασίας με την Ελλάδα. Είμαστε υπέρ μιας εξωτερικής πολιτικής με αξιοπρέπεια», ανέφερε ο Τούρκος πρόεδρος μιλώντας στην κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματός του. «Πας και κάνεις επίδειξη απογειώνοντας τα αεροπλάνα σου... Τι κάνεις; Σύνελεθε! Δεν παίρνετε κανένα μάθημα από την ιστορία; Μετά αρχίζεις να κλαις και να γκρινιάζεις» συνέχισε ο κ. Ερντογάν.

«Μην προσπαθήσετε να χορέψετε με την Τουρκία. Θα κουραστείτε και θα μείνετε στον δρόμο» τόνισε και συμπλήρωσε: «Δεν έχουμε πλέον διμερείς συνομιλίες μαζί τους. Δυστυχώς αυτή η Ελλάδα δεν θα έρθει στον σωστό δρόμο. Είναι το ελληνικου-

**Επίθεση στην Ελλάδα με νέο μπαράζ προκλητικών δηλώσεων εξαπέλυσε ο Τούρκος πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν, σημειώνοντας ότι η Άγκυρα δεν πραγματοποιεί πλέον διμερείς συνομιλίες με την Αθήνα.**



πριακό λόμπι στις ΗΠΑ και μιλάνε εναντίον μας στο Κογκρέσο. Τους έχουμε βαρεθεί πλέον. Αν είσαι έντιμος, η θέση σου είναι έντιμη μπροστά μας, αν δεν είσαι τότε μην παρεξηγείς».

**Ερντογάν για την Αγία Σοφία: «Κλείσαμε μια πληγή»**

Ο Τούρκος πρόεδρος αναφέρθηκε και στην Αγία Σοφία, η οποία είναι ένα από τα πεδία που έχει βρεθεί στον πυρήνα των κλιμακούμενων προκλήσεων από την πλευρά της Τουρκίας τις τελευταίες ημέρες. «Απο-

καστήσαμε την Αγία Σοφία στην αρχική της ταυτότητα έπειτα από 84 χρόνια και κλείσαμε την πληγή που άνοιξε στην καρδιά της κατάκτησης, δόξα τω Θεώ. Η Αγία Σοφία πήρε και πάλι τη θέση της στον πολιτισμό μας ως η ανερχόμενη σημαία στην καρδιά της Κωνσταντινούπολης» δήλωσε ο Τούρκος πρόεδρος κατά την ομιλία του στην κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματός του. Υπενθυμίζεται ότι την Κυριακή, το τουρκικό υπουργείο Άμυνας με σειρά αναρτήσεων του αναφέρθηκε στο ζήτημα, κατηγορώντας μάλιστα την Αθήνα για «επεκτατικές βλέψεις», με αφορμή ανάρτηση του Νίκου Δένδια για την επέτειο της Άλωσης στην Κωνσταντινούπολη. «Το γεγονός ότι όσοι δήθεν λυπήθηκαν για την Αγία Σοφία δεν αντιτάχθηκαν στην κατεδάφιση των τζαμιών στην Ελλάδα που χρονολογούνται από το 1500, καθένα από τα οποία αποτελεί πολιτιστική κληρονομιά, και μετατράπηκαν σε κινηματογράφους, εκθεσιακούς χώρους, σε καταλύματα και αποθήκες, είναι πολύ σοβαρό για να εξηγηθεί ακόμη και με υποκρισία» ανέφερε το τουρκικό υπουργείο Άμυνας.

**Ο Χρήστος Μπελέρχας θα επιστρέψει πάλι κοντά μας με τις αναλύσεις του και τα άρθρα του τον Ιούλιο.**